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Výbava Standard Cena v Euro vč. 

DPH 

Barva trupu a paluby bílá s protiskluzovým povrchem  

Konstrukce trupu sendvičová  

Ručně vyráběný polyesterový laminát  

Vodní linie ohraničená černým nebo bílým pásem  

Dekorativní obvodová lišta  

Panoramat. okna z plexi na pravé a levé straně a palubě  

Ventilace kajuty na konci levého okna kajuty  

Kotevní skříňka  

Ventilátor nad kuchyňkou  

Palubní střešní lukna Lewmar Flusch na palubě nad příďovou kajutou  

Příďové a záďové relingy  

Kotevní zarážky  

Prostorný kokpit s plexi čelním sklem (barva na výběr: hnědá nebo 

tmavá 

 

Laminátová zadní koupací platforma se schůdky - 4 stupně  

Lamelová střecha nad kokpitem s úchyty 2ks   

Hydraulický systém řízení  

Řídící konzole + křeslo řidiče antracitová barva: RAL 7016  

Úložné prostory v kokpitu s možností uzamčení  

Interiér vyrobený z desky HPL (Dark Ash, Polish Oak, Nut nebo Teak 

Laos) a Grau Metalic 

 

Překližková podlaha vyrobená z HPL - desky (Dark Ash, Polish Oak, 

Nut nebo Teak Laos) 

 

Matrace v kajutě barva dle vzorníku  

Kuchyňský dřez + zásuvková lednice 30 l  

Rozkládací stůl se sedadly (přídavné dvojité lůžko)       

Přední dvoumístná koje otevřená s matracemi  

Zadní dvoumístná koje otevřená  

Police nad okny v kajutě  

Přední dvoumístná koje otevřená s matracemi  

Zadní dvoumístná koje otevřená  



Samostatná WC kabina s umyvadlem, ventilátorem, mořským 

elektrickým WC a odpadní nádrží 54 l 

 

Nádrž na čerstvou vodu 80 l  

Bilge pumpa elektrická 2 ks  

Vstupní schodiště se zábradlím  

Navigační LED světla  

Servisní akumulátor 100Ah  

Hlavní elektrický panel s 8 pojistkami v kabině  

2 x 12V zásuvka na elektrickém panelu (uvnitř lodi a na konzoli mimo 

loď) 

 

1 ks USB zásuvka (A + C) pod volantem  

6x LED lampy uvnitř  

  

Cena za výbavu Standard 89 392,- 

  

Příplatková výbava Ceny v Euro 

vč. DPH 

Barva trupu jednobarevná: modrá, světle šedá, vínová, tmavě modrá nebo 

grafitová 

1 614,- 

Barva trupu dvoubarevná: bílo-modrá, bílá-světle šedá, bílo-

vínová, bílá-tmavě modrá nebo bílá-grafitová 

1 809,- 

Antifouling bílý 1 870,- 

Plný – dlouhý boční reling místo Standardu 1 633,-  

Přídavné vazáky ve střední části boku lodě 167,- 

Příďový koš se schůdky a kotevní rolnou 1 650,- 

Prodloužená zadní platforma 1 501,- 

Teak na prodloužené zadní platformě 1 527,- 

Flexiteak na prodloužené zadní platformě 1 623,- 

Teak na palubě levá + pravá strana vč. Přední části paluby vedle kotevny 5 115,- 

Úchyt na rybářské pruty – 4 ks 426,- 

Okno WC kabina 422,- 

Okno v hlavní kajutě  960,- 

Okno v kuchyňce 960,- 

Okno v zadní kajutě 422,- 

Laminátový kryt motoru – delší zadní koupací plošina 1 321,- 

Sluneční matrace na přídi Hlavní barva: světle šedá Diamante Tonic 

DIA-6621 prošívaná, šedá Silvertex Titanium 122-4010, tmavě šedá 

Diamante Carbon DIA 6615) + černý potah (Sunbrella Jet Blac 

1 757,- 



Vodní systém pro čištění paluby (venkovní přívod vody) 950,- 

  

Teaková imitace podlahy kabiny HPL místo Standardu 554,- 

Závěs do zadní koje (šedá) 294,- 

Závěs do přední koje (šedá) 294,- 

Uzavíratelná zadní kajuta se závěsem 1 022,- 

Uzavíratelná příďová kajuta s dveřmi 2 046,- 

Okenní závěsy (šedé) 1 641,- 

Roleta na okno ve WC kabině 85,- 

Protisluneční clona s moskytiérou na okně příďové kajuty 709,- 

Rozvod teplé vody + bojler 25 l (nutná nabíječka baterie) pouze z 

břehové přípojky 

1 595,- 

Sprcha v kabině WC se sprchovým boxem 595,- 

Nádrž na vodu 170 l místo nádrže na vodu ve Standardu 299,- 

Vestavná nádrž na palivo s ukazatelem stavu – 100 l 1 645,- 

Čalouněné stěny v přední a zadní kajutě béžový SUEDINE 1009 656,- 

Světlo u zadní platformy 1 428,- 

Lednice64 l místo lednice 30L Standard 890,- 

Mikrovlnná trouba 220V (pouze připojení z břehové přípojky) 618,- 

Radio FUSHION MS-RA60 s bluetooth USB, 2 reproduktory v kabině a 

anténou  

980,- 

2 x přídavné reproduktory v kokpitu 367,- 

TV 22¨ pro 12V s digitální DVBT-2 anténou a regulovaným držákem 1 232,- 

Střešní reflektor s elektrickou regulací 760,- 

  

Nabíječka 230V/12V/30A s kabelem 15 m pro nabíjení z pevniny 

zásuvka na zádi a zásuvka 230V v kuchyňce a galvanickém izolátoru 

1 688,- 

Přídavná baterie 100Ah (nutná nabíječka baterií) 459,- 

Příďový propeler (je nutná nabíječka baterií) 2 907,- 

Elektrický vrátek 500 W (nutný příďový gang-board) Kotva Delta 7 kg 

Inox, s 25m pozinkovaným řetězem 6mm + pouzdro oddělující motor 

3 752,- 

Digitální voltmetr- monitoring 3ks akumulátorů 272,- 

Analogový ukazatel stavu vody v nádrži 291,- 

3 x další USB zásuvky (A+C): v příďové kajutě, zadní kajutě a v jídelně 

pod stolem 

371,- 

Stěrač čelního skla (pouze na vyšší štít kokpitu) 610,- 

Solární panel na střeše 175W s regulátorem napětí 1 191,- 

  



Topení Webasto AT 20 STC - nafta 3 939,- 

  

Laminátová střecha s relingy 3 846,- 

Plexi ve střeše kokpitu 582,- 

Zvýšený štít kokpitu (tmavý nebo světlý) 376,- 

Cabrio pro laminátovou střechu 2 762,- 

Kompas 311,- 

Kapitánské křeslo s podpěrkami rukou a zvedací přední částí sedadla – 

místo Standardua hlavní barva světle šedá Diamante Tonic DIA-6621 

prošívaná, šedá Silvertex Titanium 122-4010, tmavě šedá Diamante 

Carbon DIA 6615 

1 219,- 

Černý stůl (odnímatelný) v kokpitu + držáky nápojů 716,- 

Teak na podlaze v kokpitu, platformě a přídi 4 861,- 

Teak na sedadle v kokpitu 1 877,- 

Flexiteak na podlaze v kokpitu, zadní platformě a kotevní schránce 4 946,- 

Flexiteak na sedadle v kokpitu 1 919,- 

Matrace a opěradla v kabině (odnímatelná opěradla umístěná na zábradlí 

ze standardního vybavení), hlavní barva světle šedá Diamante Tonic 

DIA-6621 prošívaná, šedá Silvertex Titanium 122-4010, tmavě šedá 

Diamante Carbon DIA 6615 

1 790,- 

Sprcha v kokpitu (voda z nádrže na sladkou vodu) 338,- 

Záďová dvířka nerez (INOX + plexisklo) 705,- 

Plynový sporák pod sklem bez vnějšího plamene - SOLGAZ s plynovou 

instalací a nenaplněnou plynovou lahví 2 kg 

1 862,- 

  

Změna specifikace po uzavření objednávky 296,- 

Foliování lodi 508,- 

Návrat na výrobní linku 790,- 

Příprava pro montáž přívěsných motorů do 115 HP (zesílená záď)  4 128,- 

  

Mercury F 115 XL CT EFI  30 342,- 

 

 Ceny v Kč se odvíjí od aktuálního kurzu měny. 

Ceny platné od 1.2.2025 
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